



Првојерарх Заграничне Цркве: Предлог закона бр. 8371 усмерен против већине верујућих грађана Украјине



Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.10.2023. Предлог закона бр. 8371, који је усвојила Врховна рада Украјине у првом читању, којим се предвиђа забрана службе Украјинске Православне Цркве на територији Украјине, „сведочи о одсуству верских слобода у земљи познатој по својој побожности и уперен је против већине њених верујућих грађана“, истакао је Првојерарх Руске Заграничне Цркве, митрополит источноамерички и њујоршки Николај у писму Његовом Блаженству Митрополиту кијевском и целе Украјине Онуфрију, изражавајући му братску љубав, подршку и саосећање.

„Стојећи пред Курском иконом Богородице „Знамење“, моштима светитеља и чудотворца Јована (Максимовића) и другим светињама, усрдно се молимо у ове дане туге за окрепљење Вас, сабраће архипастира, пастира, монаха и верне деце Украјинске Православне Цркве“, наводи се у писму које је објавио сајт Руске Заграничне Цркве.

„Молимо се и за разум прогонитеља који су изгубили трезвеност“, нагласио је митрополит Николај. Он је истакао да тренутна ситуација Украјинске Православне Цркве подсећа на догађаје од пре сто година када су неки у православном свету, удаљивши се од законитог Свештеноначалства гоњене Цркве, подржавали заједно са атеистима, тзв. „живоцерковнике“.

„Молимо се, надамо се и верујемо да ће сећање на новомученике и исповеднике XX века ганути душу сваког од нас, православних, помажући нам у овим тешким временима да следимо пример вере и верности прогнаних и да не завршимо на страни прогонитеља“, пише Првојерарх Руске Заграничне Цркве.

Врховна рада Украјине усвојила је 19. октобра у првом читању предлог закона бр. 8371, усмерен на забрану Украјинске Православне Цркве. Он омогућава судску забрану делатности било које верске заједнице на територији Украјине ако је у „афилијацији“ са страним верским организацијама. Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил упутио је поруке Предстојатељима Помесних Православних Цркава и низу верских личности, а обратио се и представницима међународних организација. Предстојатељ Руске Православне Цркве је у свом саопштењу изразио забринутост због разматрања дискриминаторног закона у украјинском парламенту.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90921/>